

BÁJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum

Bud-

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁM

Telefon

Felelős szerkesztő és felelős kiadó:

Dr. KNEZY LEHEL

Szerkesztő:

BIRÓ LÁSZLÓ

ELŐFIZETESI ÁRAK:

Negyedévre helyben és vidéken .. 6 P
Egy hónapra .. 2 P

A felszabadulás ünnepe...

Tizenhat esztendő zajlott le az újjáéledés napjától... Lassan ködbe borul a múlt. Az ember felejt. Tovább leng az inga órája s a küzdelem, az élet rögsz kálváriája új gondokat, új terheket rak vállainkra. Pedig nehezebb, fájjobb érzés alig sújtotta e város polgárságát, mint szabadságtól, magyarságtól való megfosztásának szörnyű emléke.

1921 augusztus 18-án hagyta el Baját a megszálló szeb katonaság s Szent István dícsőseges ünnepén örömmujongással és lelkesedéssel köszöntötte a lakosság a bevonuló nemzeti hadsereget.

Romhalmaz tárult a szemléelő elé. Sok ház aijtaja, ablaka ki volt fesztive, üres a kamrája, pincéje, padlása. A város hivatalai feldulva, könyvei szét-hányva, pénztárai üresek.

Egy kaotikus üszkös temető kapuja előtt megsíratta a város és Bács megye vezetősége kiuzsorázott otthonát.

De nem volt idő a zokogásra. Rendet kellett teremteni az úgynevezett kiűrtett megyei háromszögben, és újja kellett építeni az árvízhez, pesti-hez és tüzvész katasztrófákhoz szokott, már több ízben megnyomorított Baja városát, hogy az kellő szervezkedéssel és tervszerű intézkedésekkel méltó székhellyé váljék a régi hírneves Bácsországnak.

Hála a város fenkölt gondolkozása józan munkás polgárságának és a hatóságok buzgalmának és áldozatkész-ségének, tizenhat évi ernyedellen szorgalom és fáradság után nemcsak megújultak, de fel is virágoztak a megyeköz-ségei. É s Baja városa mint a helységek központja egyre épült-bővült, külsejében csinosodott, szellemi és kulturális megmozdulásával új köntösbe öltözve büszkén és önértettel hirdeti ma az egykor dicső és hatalmas vármegye nagyságát és elpusztíthatatlanságát.

És itt a végeken még ma sincsen más fegyverünk, mint a saját önértetünk, becsületünk és igazságunk.

Mikor a francia forradalom egyik elszánt hőst Barnavé t a nyaktól alá hurcolták, lelki erejének tudatában felkiáltott: „Ez lenne hát az enjutalmam? Az nem lehet! Nem és nem! Enyém a jövő!” Mi is azt har-sogjuk bele a világba, hogy több megaláztatást és korbács-ütést már nem tűrünk. Vá-runk és bízunk.

Nem a düh és bosszu sugallta eszközökkel kerestünk utat a szabaduláshoz. Ez nem méltó fegyvere a magyar lo-vagiasságnak és hősiességnek. Mi a becsület és jogosság mes-gyéire hívjuk ki ellenfeleinket. És mi hiszünk és valljuk, hogy a megésmisíthetetlen, örök-életű hit és a feltámadás re-ményében felvértezve, győzni fogunk...

Városunk és megyénk fel-szabadulásának örömnapiján egy hírneves szobrászművész

halhatatlan emlékévére esik tekintetünk. Az Akropolisz lépcsőin angyalok vezetnek egy fáradt vándort fel a ma-gasba. Lelki szemeink előtt ez a meggyőltört alak: az ő s Tiborc.

Ma és mindennap arra kér-jük az Egék Urát, hogy Ti-borccal együtt emelje még egyszer a magasba, a fellegvár tetejére — a magyart.

Isten minket úgy segéljen!

Rapcsányi.

A rendőrség ártalmatlanná tett egy bünszövetkezetet, melynek tagjai hosszú időn át lopkodták a Nosztra raktárház gabonakészletét.

A rendőrség — felelőtlen foly-lán, egy vakmerő tolvajtársaságot tett ártalmatlanná, akik körömfont ravasszággal hosszabb idő óta lopkodták a Nosztra raktárházban fel-halmozott gabonakészletét.

A tolvajlások alapján megindult házvizsgálat nem tudott eredményt elérni és a megtelt feleletlen rövid idő alatt a tettesek nyomára vezetett. Ma reggelre a vakmerő tolvajlások elkövetői rendőrkézre ke-

rültek és kihallgatásuk egész dél előtti tartott.

Munkatársunknak annyit sikerült megudni a nyomozás eddigi ered-ményéről, hogy a szövetkezett tolvajtársaság apránként lopkodta szin-te nap nap mellett a raktárház ga-bonáját, úgy hogy a hiány egészen jelentős. Kihallgatásuk során a tettes-ek először tagadni próbálták, de a bizonyítékok sulya alatt előbb rész-leges, majd teljes beismerő vallo-

mást tettek.

A rendőrség bünygyi osztálya to-vább folytatja a nyomozást, mert teljesen felakarla göngyöliteni a bünszövetkezet frontját és tudni akarja nem-e állottak felbujtók, vagy orgazdák a társaság mögött.

A bünszövetkezet valamennyi tag-ját őrizetbe vették és mint értesít-lünk a nyomozás további részletei szenzációs adatokkal fognak szol-gálni.

Támogassuk a bajai Városi Múzeumot

A megvalósulás pillanatában legünk támogatói a város legújabb kulturintézményének

Baja város polgárai évekkel ez-előtt mozgalmat indítottak dr. Bern-hart Sándor városi tisztii főügyész elnökle alatt Városi Múzeum fel-állítása végett.

Ma végre elérkezettünk a megva-lósulás pillanatához. Hirdetmény jelent meg a falakon, mely adako-zásra, a városi múzeum támogatá-sára hívja fel a polgárságot.

Különösen aktuális az adakozás most, amikor a tűzvédelmi rende-letek kötelezik a polgárságot a pad-lások kiűrtésére. Sok évtizedes, de lehet, hogy évszázados öreg holmi kerül most le a padlásokról, melyek között bizonyára sok olyan dolog lesz, mely magában véve csekely értékű, de mégis muzeális keretben, okserüi rendezésben tekintélyes ér-téket képvisel; városi történelmi szem-

ponthól pedig esetleg épen pótol-hatatlan.

Csak változatosan óhajjtjuk falso-rolni azokat a tárgyakat, melyek értéket jelenthetnek. Ilyenek lehet-nek: régi képek, metszetek, repro-dukciók is. Baja város nagy szülő-t-eire emlékeztető relikviák; emlé-k tárgyak, régi edények, bajai speci-ális igaz régijségek stb.

Természetesen nemcsak a bajai vonatkozású tárgyak jelentenek ér-téket, de az országos, vagy épen egyetemesebb vonatkozású emlé-k-tárgyak is.

A Városi Múzeum a tulajdoni joggal történő adakozásokat épugy köszönettel fogadja, mint az egyes tárgyak letébehelyezését is.

A tárgyak már most is beadha-tók a városháza kettes számú szo-

báiba, ahol azokat elismervény ellenében átveszik.

Baja város magas kulturáját je-lenti a sok tanintézet. Szégyenteljes dolognak tartjuk, hogy amíg Szek-sárd és Mohács városok, melyek alig felakkora lakosságuk, mint Baja várossa, már régen rendelke-znek muzeummal, mi még mindig nélkülözük ezt a fontos kulturin-tézményt.

Most elérkezett a tett ideje. Baja város társadalma már sokszor tett tanuságot magas kulturfokáról, re-meljük, hogy szívügyének tekintii a múzeumot is s áldozatkészen támo-gatja majd.

Mi állandó rovatban közölni fog-juk a beérkezett adományokat s az adományozók neveit is, hogy így nyilvános ellenőrzés alá bocsássuk

Diákok!

olcsón csak is

Reinhardt Divatcsarnokból vásároljunk.

Etemitől

Sapkát, táskát, harisnyát, pulover, torna-
cipőt, trico-nadrágot, fehérneműt stb.

Baja, — Telefon: 188.

Zászlódisz köszönti ma este a felszabadulás 16-ik évfordulóját.

A szerb megszállás alól való felszabadulás 16 ik évfordulóját ünnepeli ma este a város hazafias közönysége. Fellebörgött házak, kivilágított ablakok fogják városzerte hűdlni a nagy nap emlékét. Az ünnepségek programja, — melyet már részletesen közöltünk, — ma este fél 8 órákor a Déri kert és a Hősök Emlékművének kivilágításaival kezdődik, melyet 8 órákor a német kisebbségi tanfolyam száz hallgatója által a Hősök Emlékoszlopának megkoszorúzása követ.

Este 9 órákor zenés taktarodó lesz a városi székház előtt.

A másnapi ünnepségek sorrendje a már ismertelt program szerinti fog lezajlani. 6 órákor: zenés ébresztő, 9 órákor 300 Dunántuli gaz-

difu érkezése majd tisztelgése a Hősök Emlékműve előtt, 9 órákor istentisztelet az ág. h. ev. templomban, fél 10 órákor a Stefánia Szövetség közgyűlése, melyen 17 sokgyermekes családjányát jutalmaznak meg, 10 órákor szentbeszédés ünnepi hálaadó misék a Ferencendi, Józsefvárosi, Szentistváni és Szentjános r. k. templomokban és istentisztelet a ref. templom. Fél 11 órákor: Hivatalos ünnepi mise a kegyuri templomban, hálaadó mise a Kiscávolyi r. k. templomban és istentisztelet az izr. templomban. Este 8 órákor: Az Ipartestület és Iparoskör rendkívüli együttes előljárási ülése, fél 9 órákor Cigánybárá szabadtéri díszelőadása.

A feladó a „csiny” után még az nap éjjel hazautazott a feltüntetett vonattal. Másnap, augusztus 12 én, délelőtt fél tíz tájban már odatette a kézbesítő postás a feladó „címzett” asztalára a levelet.

Az őrdönnap levelét elég gyorsan ment Nagykőrösrre. Budapestten este 7 órákor szerdék ki a leveleket a Kálvin teri postaládából. Onnan rövid uton a világhírű budapesti postanyomozó irodába került, ott megállapították, hogy a röld uborka csak az uborkavárosba, Nagykőrösrre szólhat. Az éjjel 11 óra 20 perces vonattal már robbogott az uborkás levél Nagykőrösrre, ahol éjjel negyed kettőkor már nevelték az ügyeletes tisztviselő, hogy az ötlet nem fogott ki a posta leleményességén. Így várt a levél a kézbesítőre másnap reggel féltiz óráig.

Ünnepi keretek között emlékeznek meg védőszentjük ünnepéről a bajai fodrász- iparosok.

Érdekes ujjtással foglalkoznak a bajai fodrászparban, Dunai Frigyes ipartestületi alelnök, a fodrászszakosztály elnökének vezetésével megbeszélő ülést tartott a bajai fodrászparosok vezetősége és azon egyhanguan elhatározták, hogy szeptember 27-ét Szent Kozma és Damján a fodrászok védőszentjének napját, ünneppé avatják. A mozgalom Szegedről indult ki, ahol már esztendő óta megünneplik ezt a napot.

Válószerű, hogy Szeged és Baja mintájára az egész országban mindenütt ünnepséget tartanak ezen a napon a fodrászparosok. A bajai szakosztály szeptember 27 én műsoros estet és társasvacsorát rendez.

Holnap este fél 9-kor

Cigánybáró

szabadtéri díszelőadása a Déri-kertben.

Fizessen elő

a BAJA-BÁCSKARA.

Cím nélküli levelet is ki tud kézbesíteni a magyar posta.

A magyar posta pontosságáról és ennek érdekében tanúsított leleményességéről legendászerű eseteket szoktak írni és emlegetni nemesak Magyarországon, de külföldön is. A mesés postabravurok közt is a legérdekesebbek közé tartozik az a derekas feladat, amit Nagykőrösön adtak fel fogadásból a postának.

A fogadás arról szólt, hogy a magyar posta akkor is ki tudja kézbesíteni Magyarországon bármely ré-

szébe küldött levelet, ha azon egy betűnyi címzés sincs felírva, még Morse jelek formájában sem.

Augusztus 11 én Budapestten, a Kálvin téren délután 6 órákor bedobolt a fogadó fél egy önmagának „címzett” közönséges levelet 20 filléres portáló a postaládába.

Az üres borítékon csupán két rajz volt. Egy zöld uborka és a „címzett” többé kevésbé sikerült karikatúra arcképreja.

Tartóshullám és
hajfestés mestere
Kemény hölgyfodrász

Játékok

állandóan

kaphatók

Utry-nál

Baja Erzsébet királyné utca 38.
Telefon: 280.Óra-, Ékszer-, Ezüstáru-, Alpaccaáru-, Ólomkristály
dús választékban.Régi ékszerek, brilliáns és törött arany beváltás
a legmagasabb napi árban.

Saját javítóműhely! — Telefon: 2—93. szám.

Sziklai órás-ékszerész Gróf Zichy Bódog-tér 2.

NAPI TÜKÖR.

Darányi Kálmán miniszterelnök hétfőn tér vissza Budapestre. Száz-ezer látogatót várnak a holnapi napra a fővárosba. — Dr. Lukács Kornél budapesti ügyvédet három hónapra felfüggesztették ügyvédi gyakorlatától, az ügyvédi tisztségébe ütköző cselekmény miatt. — Bornemissza Géza miniszter nyilatkozott a magánalkalmazott törvény végrehajtási utasításáról, melynek tárgya: munkaidő, munkabér, szabadság... — Egy évi börtönrre ítélték Hallás Erzsébet dömösi postamesternőt, aki 5000 pengőit kasszálott.

A japánok megkezdték Szanghai nemzetközi negyedének megszállását. Irakban katonai zendülés tört ki. — Francos tábornok csapatai folytatók győzelmes előnyomulásukat. — A szovjet tisztogatás során a pénzügyi népbiztoság számos vezető tisztviselője lett a GPU foglya. — Együttes angol-francia-amerikai demars Tokióban és Nankingban.

Gyomor- és bélzavaroknál, hasüregbeli vérpangásnál, étvágytalanságnál, gyomorférgésnél, felbőlgésnél, szédülésnél, homlokfájdásnál, hányingernél egy-két pohár termék szedje „Ferenc József” keserűit alaposan kíméljél az emésztőutakat. **Közhírházi jelentésekben olvassuk, hogy a Ferenc József vizel még a hosszú idő óta fekvő betegek is nagyon szívesen isszák és általában dicsérik. Orvosok is ajánlják.**

HIRDETÉSEKET FELVESZ A NYOMDAVÁLLALAT.

URÁNIA

Péntek, szombat
vasárnap, hétfő

Uj kitünő magyar filmjudozság!

Pesti mese

Szenzációs zenés vígjáték 12 felv.

Főszereplők:

TURAI IDA, PÁGER ANTAL, MEZEI Mária, KABOS GYALA, DOBOS ANNIE, BEKÁSSY ISTVÁN.

Kiegészítés:

Dal a Tabánról

Előadja: FEKETE PÁL

Magyar és Paramount hirdető!

HIREK

István király szent Jobbja.

Térdre hull ma az ezeréges Magyarország, térdre a harmadik és negyedik ország: mai alapjainak és alkotmányának megteremtője: dicsőséges Szent István király emlékezte előt. Diadallal és hódolattal újra lángolt, büszke büntetést emeli magára az egész világ főlé: szent királyja éppen maradt szent jobbja a keresztény Nyugatnak az ostromvilághatalmi törekvések ellen leg erősebb bástyája a helyi sziklakapun ezeréves vöröz üldözött magyarság. Szent Király szent Jobbja ma is eleven lélekkel erővel mutatja a magyarság útját és jövőjét és élő filomóként magasan le egy megállást parancsol mindazoknak, akik ősi trónját és birodalmát megőrzéni akarnak.

— **Lapunk, — Szent István király ünnepe miatt szombaton a rendes időben jelenik meg.**

— **Izr. Istenisztelet.** Pénteken délután az istenisztelet fél 7 kor kezdődik. Az istenisztelet keretében dr. Lányi György rabbi beszédet tart.

— **Szülel után halálba ment egy mélykúti legény.** Filók Mihály 12 éves mélykúti lakos, gazdasági cseléd munkaadója istállójában felakasztotta magát az egyik gerendára a szántógyepfelül. Mire feltűnt észrevétel, már halott volt.

Olcsón vásárol

mindenkor



divatárut

cipőt

FISCHER PÁL R.T.

Baja Gr. Zichy Bódogh-tér 4. — Br. Eötvös-utca 2.

— **Halálozás.** Burger Aurél bajai hadirokkant fényképész hosszú és súlyos betegség után ötvenegyedik életében kedden este Baján elhunyt. Temetése ma csütörtökön délután 5 órakor 1-sz a kórház ravatalozójából a Rókus temetőbe a római katolikus egyház szertartással szent.

— **Vasvillával támadt sógorára a megszokott elmebeteg.** *Pelék József 76 éves mélykúti lakos, elmebeteg, a bajai kórház ápolója, egy tanyáról, ahova munkára volt kiadva, megszökött, s egyenesen sógora, Nagy István mélykúti lakos házába állított be. Az elmebeteg ember vasvillával támadt sógorára, aki kiesparta kezéből a vasvillát majd pedig, mikor látta, hogy megfohézni nem tudja, a községi rendőrségre szaladt segítségért. Figura János rendőr felelte meg a dühöngő elmebetegnek, akit aztán visszaszállítottak a bajai kórházba.*

— **Nagykörös ünnepel.** Páratlanul gazdag programmal rendezti az idén Nagykörös városa mezőgazdasági, ipari és kereskedelmi vásárt és kiállítását, az Arany napokat. Ez alkalommal hatalmas ipari kiállítás mutatja be a nagyhörösi ipar fejlettségét, az Ipartestület 50 éves jubileuma alkalmából, míg szept. 12-én országos ünnepségek közepette leleplezik le B. Tóth Ferenc hiszarda sóbrát, aki egyszerű földmunkáshént elsőnek ismerte fel a homoki szállóimvelés fontosságát, s így első magyar munkása lett. Az ünnepségek programját kétszázalékos kiállítás a rendezőbizottság. Fülléres vonatok, 50 százalékos menedékhelyvezény.

— **Napi tükör.** Ezzel a címmel új rovatot nyitottunk lapunkban, — többoldali felhívásra olvasóink részéről, — mely rovatban a napi bel és külföldi események hű tükrét fogjuk adni, az országos érdeklődésre tartható híreket kiemelni.

Kosztosdiákokat

elyállatna uticafád. Elsőrangú állatás, gondos felügyelet. Kivánatra házánál tanítás, díjtalan. Baja: Kertváros 4. Budapesti ut.

— **Székrekedésnél és emésztési zavaroknál, gyomorférgésnél, májduzzanatnál, vértódlásnál, fejfájás, álmatlanság, általános rosszullétnél igyunk reggel felkeléskor egy pohár természetes „Ferenc József” keserűit, mert hatása gyors, biztos és kellemes. Orvosok is ajánlják.**

— **Iskolai találkozó.** A bajai városi polgári iskola negyedik osztályát 1906 7-évesen végzetek fel, bő 22 éven vasárnap tartják 30 éves találkozójukat.

— **Szabályozzák a szaharin forgalmát.** A Budapesti Közlöny közölte a pénzügyminiszter rendelkezését, amely a mesterséges édesítőszer (szaharin) forgalmát és ártalmát szabályozta. Mint ílelekes helyről értesülünk, a most forgalomba kerülő édesítőszer az eddiginél sokkal jobb minőségű. A fogyasztók részére megállapított eladási ár viszont változatlan.

— **Varga-fotó vezet! Gyermekfelvételek elsőrangúak. Felvételek boris időben is. — Vasárnap is nyitva.**

Boroshordók

ujak, használtak óriási raktár miatt OLCSÓN ELADÓ.

Gärtner Simon és Fia

Budapest: Iroda Visegrádi u. 23
Eladási raktár: Dohány u. 77.

1263 szám.
kórh. 1937.

Árverési hirdetmény.

A Polgármester Ur 7780/kg. 1937. sz. határozatával kapott felhatalmazás alapján a kórházban elhaltak után hátramaradt ingóságok közül az arany és ezüstérméket (órák, gyűrűk, fülbevalók, stb.) a kórház gondnokai hivatalosan f. évi augusztus hó 27 en, pénteken délután 3 órakor nyilvános árveresen tételként el fogjuk adni.

A Jelmegvásárlás tárgyát képező árverési vezető kórházgondnok kezéhez központi borszaló kifizetni. Baja, 1937. augusztus hó 18.

Kórházgondnok

Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva
augusztus 16-tól augusztus 22-ig

GYARMATI EMIL
Dr. MAKRAY LÁSZLÓ
gyógyszertára

SPORT.

A Kiskunviadalon induló kerékpáros versenyzők.

21-én szombaton reggel indulnak
Halasra a hajói kerékpáros ver-
senyzők ahol még az nap este
6 órákor abszolválják a 25 km-es
számot, és vasárnap reggel 6 órákor
a 100 kilométereset. Indulnak: Ká-
konyi, Lang István, Lang Kálmán,
Schäfer András, Geiger, Rozsicsok,
Regensburger, Udvari és Csurnits.

Reméljük, hogy fiatal, akik szor-
galmasan készültek a versenyre,
annak győzelmét is learatták. Azt
azonban hátrányosnak tartuk, hogy
kerékpáron mennek, mert ez köny-
nyen befolyásolhatja az eredményt.

Vizipólo eredmények:

Magyarország—Belgium 4:0 (3:0)
a torna legszebb mérkőzése.
Hollandia—Németország 1:1 (1:0)
Franciaország—Ausztria 3:2 (2:2)

Gyermektelen állami köztisztviselő

1 vagy 2 szobás lakomfortos

lakást keres.

Lehetőleg a belvárosban. Nem
baj ha udvari is, fontos, hogy
száraz és világos legyen. „Meg-
bítható” jellege a kiadványban.

— Augusztus hó 20-án a
Turul és BSE. játszanak
barátságos mérkőzést.

Laptulajdonos:
Dr. KNEZV LEHEL.

Kereskedelmistákat és polgáristákat

olcsón előkészít
JAVITÓRA illetve
KÜLÖNEÖZETIRE egy
„jó” eredménnyel éretl-
ségielt tanuló.

— A Kereskedelmi Miniszter
52000—1935. sz. rendeletével
elrendelt bérelszámolási köny-
veszke (üzemek, vállalkozók és
mesterek részére, akik óradíjas
munkásokkal dolgoztatnak) kap-
ható a Bakának és Goldberger
nyomdában.

JÓKARBAN LÉVŐ

zongora
OLCSÓN eladó.

Bővebbet a kiadóhivatalban.

Ifj. Lakatos Misi cigényzenekara Dobszay-nál

a Dunaparton, a hajóállomás mellett.
Minden este friss halpaprikás!
Szunyogmentes
kerthelyiség!

Kirándulók találkozó helye!

Iskola,

ovoda és
aktatiskák

olcsón beszerezhetők

U t r y-nál

Baja Erzsébet királyné u. 38.

Nemzeti Szálló

kádfürdői

naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség
rendelkezésére állnak!

Ha tüzelését olcsóbbá akarja tenni, hasz-
náljon a drága fa helyett kiválóan alkalmas

Dorogi

sajtolt kokszot

Dorogi

tojásszenet

Kemény és lágy tűzifa öltben és aprítva,
AKÁC-műta, akác-oszlopok minden mérethez

Grünhut és Társa

sz. nagykereskedő

BAJA.

Telefon: 160.

Telefon: 160.

Kékhegyi akácfa árusítása megkezdődött.

Megrendelésre házhoz szállítunk ezenkívül:

Tölgy Szil Nyár Fűz

hasáb, gömb és aprított tűzifát.

1^a száraz áru.

Régi, megbízható beszerzési forrás:

Wiesel Sándor és Fia

Városi iroda:
Haynald u. 13.

42—Telefon—195.

Tűzifatelep:
Szt. Jánosí ut.

nyomtatványok

BÁLI MEGHÍVÓK
NÉVJEGYEK
ESKUVŐI MEGHÍVÓK



BAKANEK és GOLDBERGER
KÖNYVNYOMDÁJÁBAN

olcsón
készülnek

Minden igényt kielégítő mozaik és cementlapok. betonárak műkőmunkák, siremlékek

legmodernebb kivitelben,
valamint beton és műkőmunkákhoz az összes anyagok
legolcsóbban beszerezhetők:

BAJAI és DELY

cementárugyárban

Baja, Világos-utca 8. szám. — Telefon 2—25.

Kedvező fizetési feltételek. Gyártmányainkért szavatolunk.

Olcsó könyvvásár!

Irodalom:

Babits: Irodalom történet egész vászón XIX—XX. század	P. 1:80
Lederer: Egyetes művelődéstörténet egész vászón	P. 1:80
K u z: Fekete-Kolostor használt jó állapotban 480 helyett	P. 2:40
Rákosi: Korhadt fakereszték 360 helyett csak	P. 1:80
Rákosi: Elnémult hivatások egész vászón jó példány P. 480 helyett	P. 2—

Gazdasági könyvek, Ifjúsági könyvek nagy választékban hasonló olcsó árakon. — Nyelv könyvek: Angol, francia, német könyvek filléres árakon.

Palladis regény 50 fillértől.

Mindenféle könyvet beszerzünk eredeti kiadóhivatali árakon.

Halász

könyvtul-t, Kossuth L. u. 21.

Mindenemű könyvek vétele, eladása és cserélése.